



SERVICO PUBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA DO AMAPA  
COMISSAO DO CONCURSO PUBLICO

**EDITAL Nº 01/2013 - CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS DO  
CARGO DE PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO DO  
INSTITUTO FEDERAL DO AMAPÁ**

**RETIFICAÇÃO 01**

RETIFICAR o Edital nº 01/2013, de 27/05/2013, publicado no D.O.U de 28/05/2013, Seção 3, Pág.43.

onde se lê: no Quadro I:

10	Educação	01	Macapá	DEDICAÇÃO EXCLUSIVA	Licenciatura Plena em Pedagogia, com Pós Graduação em Ensino Educação.
----	----------	----	--------	---------------------	--

Leia-se:

10	Educação	01	Laranjal do Jarí	DEDICAÇÃO EXCLUSIVA	Licenciatura Plena em Pedagogia, com Pós Graduação em Educação.
----	----------	----	------------------	---------------------	---

Onde se lê:

Quadro II – Remuneração

Retribuição por Titulação:

Regime de Trabalho: Dedicção Exclusiva

Vencimento Básico: R\$ 3.594,57

Auxílio Alimentação: R\$ 304,00

Aperfeiçoamento: R\$ 272,46

Especialização: R\$ 496,08

Mestrado: R\$ 1.871,98

Doutorado: R\$ 4.455,20

Retribuição por Titulação:

Regime de Trabalho: 40 horas

Vencimento Básico: R\$ 2.714,89

Auxílio Alimentação: R\$ 304,00

Aperfeiçoamento: R\$110,22

Especialização: R\$ 253,13

Mestrado: R\$ 835,05

Doutorado: R\$ 1.934,78

Retribuição por Titulação:  
Regime de Trabalho: 20 horas  
Vencimento Básico: R\$ 1.914,58  
Auxílio Alimentação: R\$ 152,00  
Aperfeiçoamento: R\$ 69,82  
Especialização: R\$ 152,35  
Mestrado: R\$ 428,07  
Doutorado: R\$ 785,93

Leia-se:  
Quadro II – Remuneração  
Regime de Trabalho: Dedicção Exclusiva  
Vencimento básico: R\$ 3594,57  
Auxílio alimentação: R\$ 373,00  
Aperfeiçoamento: R\$ 272,46  
Especialização: R\$ 496,08  
Mestrado: R\$ 1871,98  
Doutorado: 4.455,20  
Regime de Trabalho: 20 horas  
Vencimento básico: R\$ 1914,58  
Auxílio alimentação: R\$ 186,50  
Aperfeiçoamento: R\$ 69,82  
Especialização: R\$ 152,35  
Mestrado: R\$ 428,07  
Doutorado: R\$ 785,93

Onde, se lê:

9.2. O local da Prova Escrita será informado no cartão de confirmação de inscrição a partir do dia 01 de Julho de 2013 no endereço eletrônico <http://www.ifap.edu.br>, onde constarão informações sobre o dia, o local e horário da prova, devendo o candidato apresentar o referido cartão acompanhado de documento oficial de identificação conforme previsto neste Edital.

Leia-se:

9.2. O local da Prova Escrita será informado no cartão de confirmação de inscrição a partir do dia 29 de Julho de 2013 no endereço eletrônico <http://www.ifap.edu.br>, onde constarão informações sobre o dia, o local e horário da prova, devendo o candidato apresentar o referido cartão acompanhado de documento oficial de identificação conforme previsto neste Edital.

Art. 2º - Publique-se, dê ciência e cumpra-se.

Emanuel Alves de Moura  
Reitor *Pró-Tempore*